

中企海外并购 由热转冷 市场趋于理性

据新华社 中国企业海外并购经历前几年高歌猛进后,今年由热转冷。专家认为,出现这种情况,一方面是因为监管趋严,另一方面是由于企业在“交学费”之后,“走出去”时更加谨慎、理性。

普华永道发布的数据显示,2017年第一季度中国企业海外并购交易数量比2016年同期下滑39%,交易金额下降77%。彭博新闻社的数据显示,今年前4个月,中国企业跨境收购额跌60%以上,创下2009年全球金融危机过后最大同比跌幅。

回看2016年,中国海外并购一片火热。根据彭博社数据,当年中国海外并购交易增137%,在全球并购排行榜上跃居第二,仅次于美国。

中国国际经济交流中心经济研究部部长徐洪才表示,中企海外并购趋冷,是综合因素作用的结果。首先,2016年海外并购增长过快,将并购金额的基本提升了不少,因此,即便是今年并购金额下滑严重,但总数仍然不少。

其次,国家对大额资金流出以及央企境外投资均加强了管理。今年1月,国资委公布了《中央企业境外投资监督管理办法》,强调央企要防控海外投资风险。

第三,企业海外并购屡屡受阻,中国公司不得不反思并购效果。进入2017年,越来越多企业倾向于选择中小标的实施并购。

中欧国际工商学院金融系教授王从表示,中企海外并购趋冷,其实客观上有利于企业将来以更加理性的态度开拓国际市场。

“企业需要冷静思考海外并购的动机和效果,考虑到并购面临的客观难题,以最有利的方式开拓国际市场。”王从说。

王从认为,中国企业近年海外并购进展并不顺利,通常遇到两类挑战——阻力多、溢价高。阻力包括外国政府阻挠、劳工压力、民族情绪高涨等。同时,中国买家扎堆

“德华”为高考生加油

本报讯 记者何悦 通讯员李晖报道 临近高考,德华集团党委副书记、工会主席徐伟达慰问组一行前往员工子女所在学校,带着关切和祝福慰问高三学子,为他们鼓劲加油。

同期,德华集团旗下的兔宝宝装饰板公司、兔宝宝地板公司、兔宝宝技术公司等生产车间10多家有考生的员工,也领到了公司发放的慰问金(他们子女在外

地念高三)。地板公司总经理助理王进说:“真的很感谢,每年都有员工收到这样有激励意义的红包!”

据统计,德华集团今年慰问了17名高三学子,每人500元慰问金。该集团已连续4年慰问高三学子共68名,累计发放慰问金3.65万元。此爱心活动得到了高三学子、家长及校方的好评,在当地也获得了良好反响。

“忆入党初心,做合格党员”



自今年4月以来,湖州市烟草专卖局各党支部持续开展“忆入党初心,做合格党员”主题活动。各支部党员利用党小组会、支部党员大会等契机畅谈入党心路历程,对照合格党员“四讲四有”标准,重新审视自身党性修养、党员意识、言行表现等,进一步坚定了理想信念和履职尽责的决心。

图为公司党员干部正在参加“缅怀革命先烈,重温入党誓词”活动。

通讯员于海雷 摄

杭州信裕建筑工程有限公司

地址:杭州市江干区丁桥镇临丁路699号综合大楼3幢487室
电话:13732275062

杭州微盈信息技术有限公司

地址:杭州市拱墅区祥园路88号智慧信息产业园5幢5楼
电话:0571-56926259

浦江光达国际旅游有限公司

地址:浙江省浦江县观华路313号
电话:0579-88060188

“最多跑一次”必须落到实处

湖州市市场监管系统以“四个变”兑现承诺

通讯员孙建新、杨小红报道 在许多市民印象中,企业办登记往往要跑很多地方,排很长的队,一遍遍不厌其烦地在各个窗口来回跑。不过,随着“最多跑一次”改革在湖州市启动,市场监管系统在简化审批制度方面,推出了一系列新举措,办事“跑断腿”渐渐成了“老黄历”,让湖州企业主省了不少心。

“最多跑一次”改革在市场监管领域启动以来,究竟成效如何?市场监管“铁军”进行了哪些卓有成效的探索?接下来还有什么打算?

带着市民关心的问题,近日笔者来到该市市场监管局进行采访,看看这场事关民生、事关发展的改革,在市场监管领域落地后,究竟做得怎样。

第三,尝试非控制权转移的并购。目前,多数中国企业的海外并购是转移了企业控制权,也就是买下企业51%以上的股份。但据中欧国际工商学院统计,当企业寻求控制权时,付出的并购溢价每年平均至少是30%,最高时能达到60%;当企业收购份额少于50%时,平均溢价仅10%。

第四,雇佣熟悉当地企业的财务顾问。中国企业海外并购金额虽然巨大,却不愿意付一小部分钱去雇佣一个专业的财务顾问。实际上,如果雇佣了当地财务顾问,可以加深对法律、商业环境的了解,避免各种陷阱。

王从还提醒,企业在实现全球化过程中,不要总是想着并购,可以尝试一些并购的替代形式,比如合营组建第三方公司、在当地设厂,有时能取得和并购同样的效果。

徐洪才表示,随着中国提出“一带一路”倡议,未来越来越多的企业将“走出去”,助力经济全球化发展,在这一过程中,海外并购的发生数量会稳步增长。

中国国际工商学院教授王高表示,中国企业“走出去”,对于全球市场来讲,是多方共赢的交易。未来,随着中国企业经验的累积,并购必将趋于理性,并且并购的核心能力也将从市场的全球化转向“市场+产品”的全球化,即不单纯瞄准现成的市场份额,而是真正利用海外资源打造具有国际竞争力的产品。

我违章 我监督 我来查

杭州出租汽车集团启动错误自纠模式提升服务质量



本报讯 记者胡翀 通讯员俞美娟报道 “你好,驾驶员,我们是督查组检查人员,这个地方是不能随意承运乘客的,你可将出租车开至专用上下(候)客的地方接运乘客。现在请在检查表上签名,请你以后不要再随地违章接客。”作为2017出租汽车服务质量提升年的一个考评内容,近日,杭州出租汽车集团和谐服务管理有限公司开展了一次出租车营运违规、违章大检查。

杭州最大的私牌出租车公司杭州出租车集团和谐服务管理有限公司开展了这次营运违规、违章大检查。日前,督查组来到汽车北站附近进行上路督查。汽车北站的车流、人流量都不小,南来北往的乘客也络绎不绝。这些检查司机

理有限公司,拥有占整个出租车市场10%的营运车辆,在日常运营过程中,各类违法、违规现象也时有发生。公司通过让多次产生违法、违规司机担任双督查员,与公司现有的督查人员组成督查组,专门安排这些违法、违规司机,针对性地在路面上进行检查,以“我违章、我监督、我来查”的整改目标,进行自查自纠。

日前,督查组来到汽车北站附近进行上路督查。汽车北站的车流、人流量都不小,南来北往的乘客也络绎不绝。这些检查司机

是只要提交材料齐全、符合法律规定的,就能实行一次性办结。推进“最多跑一次”,最终是要站在办事人的角度,优化办事的软环境。

“群众和企业才是‘最多跑一次’的裁判员。我们的服务改什么、怎么改、效果好不好、如何进一步改进提升,群众和企业最有发言权。”湖州市市场监管局相关负责人告诉笔者,为了让改革更有针对性和有效性,湖州市市场监管部门做了许多探索,班子成员还带队到县区局窗口,通过流程体验、现场办公、交流座谈等形式,开展服务体验活动,听取大家的意见,接受市民的检验。

在“最多跑一次”改革过程中,湖州市各县区市场监管部门也陆续推出了不少颇具亮点的便民举措,赢得了群众和企业的频频点赞。

其中,吴兴区市场监管局通过引进工商银行的办事人员和设备,利用银行的资源和办事通道等,全力助推“最多跑一次”的实现;南浔区市场监管局公布并执行的“最多跑一次”事项在区政府

公布行政事项中占比达到40%;德清县市场监管局建立工作QQ群,提供在线业务咨询,在实际工作中,还全面推出了“网上简办”“限时即办”“承诺免办”“就地快办”“全程代办”“上门约办”等6种审批办事模式;长兴县市场监管局推出12条举措,在市场准入、市场退出、企业融资等领域让群众和企业受益;安吉县市场监管局推出了“容缺受理”机制,要件资料齐全时,先行予以接受和办理,边办事,边补充,补充完整后马上办结,大大方便了群众和企业。

市场监管系统所有办理事项 今年“最多跑一次”

年底前,湖州市市场监管局还将提供手机APP申报、同城通办等渠道,满足申请人及时快捷、就近办理的需求;并将推行预约办理,通过电话、网络、微信等平台提供咨询、材料“初审”及登记注册预约服务,避免排队登记。此外,通过全面开展简易注销登记工作,让注销时间缩短三分之二,而申报承诺制的推出,部分登记事项年内甚至可以免交证明文件。

“便捷、安全、耐用、美学” 王力新一代智能锁面世

本报讯 杜志华报道 日前,中国智能安防领域的一大盛事——中国智能锁安防指数白皮书暨中国新一代智能锁发布会,在“中国门都”浙江永康国际会展中心隆重举行。

发布会现场首先为大家展示了中华5000多年的锁具发展概况。从有千年历史的木制门锁,到代表吉祥如意的钱盒长寿龟锁、麒麟锁,以及代表古代劳动人民智慧的十二生肖铜机制密码锁……可谓奇不奇、精妙纷呈,令在场嘉宾一饱眼福,叹为观止。

智能锁是智能安防子系统的重要部件,其市场必将有很大的发展潜力。以市场为导向的核心是消费者洞察,王力安防联合中国安全防范产品行业协会,共同发布全球首个《中国智能锁安防指数白皮书》。

《中国智能锁安防指数白皮书》是国内首次关注智能锁产品安防状况指标、首次采用大数

杭州市建筑业协会

蝉联先进殊荣

本报讯 通讯员刘桂萍报道 日前,中国建筑业协会在上海召开全国建筑行业秘书长研讨会。杭州市建筑业协会继2013年、2015年荣获此殊荣后,再次蝉联全国建筑行业先进协会荣誉称号。

杭州市建筑业协会围绕行业

发展和改革主题,坚持“提供服务、反映诉求、规范行为”的宗旨,在提供服务、完成政府委托工作、开展各类公益活动、如实反映企业诉求、加强行业自律等方面作出了积极的努力。

嘉兴秀洲检察官贴心维护企业知识产权 为百年粽企量身定制“检察小贴士”

本报讯 记者胡翀 通讯员范跃红、周颖、王陈燕报道 “能够在端午节收到这样一份暖心大礼,我们非常满意!”五芳斋集团董事长厉建平从嘉兴市秀洲区检察院检察长薛保其手中接过《检察小贴士》时,激动地说。

这份为五芳斋集团量身定做的《检察小贴士》,其实是嘉兴市秀洲区检察院在侦办一起侵权案件之后,根据案件实际情况和企业所需,专门总结提炼的。从制作防伪标识、公布授权商、与专业型知识产权保护企业合作、刑民并举等四方面向企业提出产权保

护小建议。

2016年8月,秀洲区检察院受理了车鸣等7人假冒注册商标及岳翔非法制造、销售非法制造的注册商标标识案。检察机关经审查发现,车鸣等人侵害的是嘉兴五芳斋集团的知识产权,“五芳斋”是生产销售粽子的百年老字号,也是嘉兴“名片型”著名非企业。无论是历史源远流长积累下来的口碑,还是“舌尖上的中国”所呈现的悠悠粽香,“五芳斋”都在一定程度上代表了嘉兴的粽子文化。对“五芳斋”注册商标的侵权,既是对企业知识产权的侵

犯,同时也是对嘉兴文化底蕴的侵蚀。

秀洲区检察院抽调骨干检察官成立办案组,并在第一时间主动与五芳斋集团取得联系,通报案件进展情况,听取企业对案件处理的诉求,了解企业在知识产权保护方面存在的困难。今年2月24日,案件依法起诉后,该院又及时告知五芳斋集团,并邀请企业相关负责人旁听案件的审理,确保企业的知情权。

5月8日,法院作出判决,采纳了检察机关的指控意见和量刑建

议,认定车鸣等7人假冒“五芳斋”“安井”等注册商标共计140万余元,属于情节特别严重,主犯车鸣被判处有期徒刑5年,并处罚金80万元,其余从犯均被判处有期徒刑缓刑并处罚金;岳翔构成非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪,共计6万余件,属于情节特别严重,判处有期徒刑3年3个月,并处罚金3万元。

“除了正常的办案,我们还针对该案所呈现出的新时期利用互联网络实施的侵犯企业知识产权、假冒注册商标罪新特点,结合该案中所反映的相关情况,借

临海市超越灯业有限公司

地址:浙江省临海市东塍镇上街151号超越灯业
电话:13958563131 王建玲 0576-85909990

东阳市雪娃孕婴童用品有限公司

地址:东阳市横店镇鳌鱼路17号
电话:0579-86125160

杭州江然人力资源服务有限公司

杭州江然人力资源服务有限公司是一家专业的人力招聘、人才信息收集与发布,为企业单位和个人提供专业的人力资源服务平台,始终致力于关注人才、注重人才培养,为需求人才的企业和社会提供一个良好、搭建校企就业合作的平台,为企业单位提高人力资源管理效率,降低用人成本,全面解决企业一切的用人需求的同时,助力社会职业院校的大学生就业、设立和企业技能与素质能力建设供配服务的宗旨。“以人为本、客户至上”的经营理念,江然人力资源成为企业单位最可信赖的人力资源供应合作伙伴,愿我们共同携手,共促发展、真诚合作、实现双赢!

杭州江然人力资源服务有限公司是一些专业的人力招聘、人才信息收集与发布,为企业单位和个人提供专业的人力资源服务平台,始终致力于关注人才、注重人才培养,为需求人才的企业和社会提供一个良好、搭建校企就业合作的平台,为企业单位提高人力资源管理效率,降低用人成本,全面解决企业一切的用人需求的同时,助力社会职业院校的大学生就业、设立和企业技能与素质能力建设供配服务的宗旨。“以人为本、客户至上”的经营理念,江然人力资源成为企业单位最可信赖的人力资源供应合作伙伴,愿我们共同携手,共促发展、真诚合作、实现双赢!